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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і лабораторних заняття 

курсу. Пропуски лабораторних занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене 

заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем лабораторних 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та 

творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  Формування навиків самостійної роботи під час виконання лабораторних 

робіт. Ознайомлення з будовою і принципом роботи сучасних приладів. 

Чому це треба вивчати?  Метою курсу навчальної дисципліни «Стереохімія органічних сполук» є 

вивчення просторової будови молекул і впливу цієї будови на фізичні та 

хімічні властивості сполук, на напрям і швидкість їхніх реакцій. Дати 

студентам поглиблене розуміння, теоретичну підготовку та деякі практичні 

навики з основних питань сучасних поглядів на стереоізомерію органічних 

сполук. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знання й розуміння предметної області та професійної діяльності. 

Здатність аналізувати хімічні явища, демонструвати знання та розуміння 

основних фактів, концепцій, правил та теорій, пов’язаних з органічною 

хімією. 

Здатність будувати відповідні моделі хімічних явищ, досліджувати їх для 

отримання нових висновків та поглибленого розуміння. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Знає класифікацію, будову, властивості, способи одержання неорганічних і 

органічних речовин, розуміє генетичні зв’язки між ними. 

Знає методи хімічного та фізико-хімічного аналізу, синтезу хімічних 

речовин, зокрема лабораторні та промислові способи одержання важливих 

хімічних сполук. 

Зміст дисципліни Стереохімічні особливості атома карбону та основні стереохімічні явища. 

Енантіомерія і хіральність. 

Стереохімічна номенклатура. Методи одержання стереоізомерів. 

Асиметричний синтез. Асиметричний каталіз. 

Методи визначення просторової конфігурації 

Стереохімія алканів та їхніх похідних 
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Розробник                                   Ніна ЧЕРНІКОВА 

Стереохімія циклоалканів та їхніх похідних 

Стереохімія сполук із кратними карбон-карбоновими зв’язками. 

Стереохімія аренів і гетероаренів. 

Стереохімія нітрогеновмісних сполук. 

Стереохімія гетероциклів 

Стереохімія елементоорганічних, природних та комплексних сполук. 

Обов’язкові завдання Виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових декількох 

видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою дисципліни, 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; підготовка 

до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні 

теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію 

вивченого матеріалу з метою підготовки до заліку. 

Міждисциплінарні зв’язки Неорганічна хімія, органічна хімія, органічний синтез, неорганічний синтез. 
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Поточний контроль Виконання практичних, лабораторних  завдань і модульних  контрольних 

робіт. 

Підсумковий контроль Залік 


